



生活有难题、工作不顺心、政策不清楚、感情遇波折……生活里,难免遇到各式各样的难题。拿起电话拨打 **96678** 致电我们,说出您的难题,让我们为您排忧解难。

出租车拉走了狗妈妈 4只刚满月的小狗嗷嗷待哺

狗妈妈是纯种黑贝,常跟主人去比赛,爱上了坐车

一只重80多斤的德国黑贝,非常爱坐车,3天前,它跟着主人散步,一辆出租车停在身边,它看到车门开着,立即钻到车内,出租车司机趁主人没发现,开车离去。连日来,主人到处寻找有着一窝小狗的黑贝。



狗妈妈钻进了出租车……

昨日下午6点30分,记者赶到中原西路保吉寨村口,狗的主人王大爷,正带着4只小狗,在贾鲁河边到处乱走。

“这4只小狗的妈妈,是条黑贝,非常纯种的,被一出租车司机给带走了。”王大爷介绍,25日上午9点,他带着那条黑贝和5只刚满月的小狗在中原大桥下散步。一辆出租车从桥东边下来后,发现这里是断头路,就停下来,开了车门看贾鲁河的水。

“我当时看到一条小狗向南

跑了,就跟上,前后有两分钟,回来后,却找不到母狗了,北边一位老太太说,母狗看到出租车开了车门,就钻了进去。司机关了车门,加大油门跑了。”

没娘的小狗夜夜哀叫

王大爷说,他的黑贝叫“顺溜”,6岁多了,大个头,平时他带黑贝出去比赛,多让黑贝乘车,所以,它非常爱坐车,只要看到有车停在家门口开了车门,它就以为让它坐的,就毫不客气地钻进去,主人不叫它它不下来。

“前年,有人给我出10万

块钱,要买它,我都不卖。这一窝小狗共5只,是它生的第二窝。小狗没了娘,连着两晚,都叫了一夜。一个朋友可怜小狗带走一只帮我喂养。”王大爷说。

“我报警了,想让民警根据时间查一查车号,这两天我找了附近几个村庄,后天我还要去郑上路狗市。”王大爷说,他担心司机把黑贝卖给杀狗的人。

知道狗的下落者请拨打本报热线96678。王大爷说,他会重谢提供线索者。

郑州晚报记者 徐富盈 文/图 线索提供 岳先生(稿费50元)

不管是不是亲生的 孩子是无辜的



昨日上午,一名看上去20多岁的年轻男子爬上郑州火车站附近郑州大酒店21层一间客房的窗口,腰间绑着一名三四岁的男童,不时做出要跳楼的举动。

民警从隔壁窗户喊话稳定男子情绪,消防队员尝试着从

楼上窗户跳下进行营救,但男子发觉后,探出身子朝楼上大喊着要求消防队员退回。

酒店一保洁人员说,跳楼男子是广西人,男童是其儿子,他与前女友分手后,取得了孩子的抚养权,今年孩子上学需开出生证明,做亲子鉴定时发现孩子非其亲生。

“跟女友索要赔偿,女友拒绝了,他才抱着孩子爬上了窗口。”该人员说。

对于这一说法,火车站派出所民警表示目前仍在对男子的跳楼原因进行调查,具体情况暂不会向外透露。

据悉,昨晚7点40分左右,男子及孩子才从窗口被带离至安全地带。

郑州晚报记者 汪永森/文 中原网记者 殷海涛/图 线索提供 任先生(稿费50元)

修复细胞,化栓净血,30天从头到脚百病消

21世纪重大医学发现,人类有望活到150岁

江中白藜芦醇,全市疯抢“延寿药”!

近日,央视13、山西卫视,南方卫视等国内多家权威媒体,纷纷报道一项世纪医学发现,白藜芦醇能帮助人体干细胞进行自我修复,并使干细胞处在活跃的胚芽状态,大大延长细胞寿命。同时,白藜芦醇能化开血栓、阻止血小板凝集,清除自由基,抗氧化,是心脑血管病的天然克星,能逆转人体衰老进程,被医学界誉为“长生不老药”。

一片小药丸,改变后半生

不去医院不手术,只需每天一片药丸,就能迅速化开血栓,清洗血管,涂上抗氧化层,血管柔韧通透,血液干净清静,脑神经不再受压迫,淤血慢慢清除,头脑逐渐清晰,手脚变得灵活,久卧在床的慢慢站起来,大小便失禁的生活渐渐能自理。

不用吃大把大把的药,只需每天一片药丸,5秒钟,特效成分迅速扩散,直达大脑,头晕头痛迅速缓解,胸闷气短消失,多年来反复波动的血压、血糖,奇迹般地下降;心绞痛、呼吸困难再也未犯过,从此远离脑梗猝死……

不用打抗衰老针,只需每天一片药丸,就能迅速修复受损细胞,使萎缩的神经茂盛生长,使衰老的细胞恢复年轻活力,皮肤变得紧致,脸色变得红润,吃得好睡得香,肿瘤细胞被压制得不能动弹,患者看到了康复的希望。

这就是神奇的白藜芦醇。它是美国医学界最新研究成果,被世界卫生组织认定为最适宜中老年人服用的“法病延寿剂”,号召全球推广。江中作为国内实力雄厚的

药企,率先与美国FDA取得联系,经过30多次的双边谈判,成功引进白藜芦醇,同时添加酵母β-葡聚糖,制成国内首个白藜芦醇制剂,目前我市已有8万名老年慢性病患者体验到它的神奇功效。

治病抗衰一次完成,30多种老年病一吃就好

据专业人士介绍,江中引进的白藜芦醇是由美国生命科学院监制,从爱达荷州优质红葡萄中提取的纯天然物质,纯度高,效果好,抗衰老、溶栓、抗肿瘤效果是传统制剂的120倍,抗氧化效果是虾青素的200倍,辅酶Q10的250倍,番茄红素的600倍,葡萄籽的800倍,维生素E的1200倍,深受各国中老年慢性病患者欢迎。

江中白藜芦醇具有修复激活细胞、清洁血液血管、抑制杀灭肿瘤三大作用,能把治病和抗衰完美结合,是目前已知的作用最全面的功能化合物,被誉为21世纪的“不老神药”。

服用江中白藜芦醇,能修复受损细胞,快速再生细胞,让死去的组织细胞复活,让萎缩的神经茂盛生长,同时清除自由基,排出重金属毒素,重启人体强大的自我修复能力,提升生命年轻指数。

服用江中白藜芦醇,只需1小时,就能化开全身血栓,其溶栓效果是普通制剂的10倍。在化开血栓的同时,江中白藜芦醇还能抗血

小板、低密度脂肪凝集,带走血液垃圾,使血液、血管变得通透干净。服用江中白藜芦醇,能帮助人体干细胞修复,并滋养细胞,使它处于一种健康、活跃状态,大大降低变异风险,无异于给身体上了“安全锁”。2011年至今,江中白藜芦醇已让数百万高血压患者血压平稳,冠心病人心跳正常,中风偏瘫患者生活能够自理,风湿骨病患者关节变得灵活,糖尿病人远离并发症,痛风病人放心吃喝,哮喘病人畅快呼吸,青光眼白内障视力逐渐恢复,连肿瘤患者也看到了希望,生活质量大大提高。

江中白藜芦醇,抢吃30天,还你30年!江中白藜芦醇投放市场后,遭到全国中老年人疯狂抢购,屡屡断货,已有数十万人体验到了美国“延寿药”的神奇功效,这些患者都获得了惊人的变化,简直跟换

了一个人一样……

高血压,血液黏稠的:头晕头痛迅速消失,停掉大把大把的降压药,精神好睡觉香,不论白天晚上,饭前饭后,血压稳稳当当,人轻松自如。

冠心病、心绞痛的:心律平稳,不慌不闷,不支不搭,不随身带速效丸,照样一身轻松,不再担惊受怕,远离脑梗猝死风险。

中风偏瘫的:说话变清晰,口眼恢复正常,手臂恢复灵活,走路不转圈,手指自然屈伸,僵直的腿轻松开迈,生活可以自理。

糖尿病人:3个月停用胰岛素,降糖药,无论餐前餐后,血糖平稳无波动,关节麻木,四肢发凉消失,视力恢复正常,轻松远离各种并发症。

痛风病人:尿酸下降,代谢恢复正常,关节炎症消失,手脚不再刺痛,皮肤不在起屑,吃海鲜,喝啤酒也不再发病。

风湿骨病、关节炎患者:关节酸、麻、痛、僵硬迅速消失,不论刮风下雨,空调风扇,关节都灵活自如。

咳嗽病人:马上呼吸通气,肺部、气管不适消失,浓痰痰死痰逐渐咳出,咳嗽,气喘,呼吸困难等症全部消失,可以畅快呼吸。

肿瘤患者:放化疗毒性大大降低,疼痛大幅

减轻,坚持服用可逆转变异细胞,肝、肺、胃肠癌疗效特别明显。

此外,便秘的,晚上用,早上通;前列腺排尿正常,不起夜;失眠患者,倒头就睡,一觉到天亮;胃肠患者,不反酸不胃胀,不腹痛腹泻,比吃消炎药还管用;肥胖患者,减下10斤肉,人轻松许多;肾虚体弱患者,用后精力充沛,白发变黑,耳聪目明,夫妻生活质量也大大提高……

可以说,江中白藜芦醇修复细胞,清除自由基,让人从头到脚都健康,很多老年病、慢性病患者用一个,好一个。左邻右舍,邻里乡亲,说起江中白藜芦醇都赞不绝口,说是美国进口的“救命丹”,“不老药”,只要你吃上一瓶,就会深深地被现代医学折服。

法国悖论:推动医学界“世纪大发现”

早在1991年,美国杂志《60分钟事实》就做了一个调查:作为世界美食三大国度的法国,其食物比如鹅肝、奶酪等,其中高脂肪、高胆固醇、高能量的富集程度,远远高于美国。按照发病原理来说,这种饮食是会导致心脑血管疾病的发病几率和死亡率大大增加。而事实恰恰相反,法国人脑血管的发病率和死亡率是其它欧洲国家的1/4,美国的1/8。

事实是,法国不仅是美食国度,也是葡萄酒的故乡。而葡萄酒里有高含量白藜芦醇,正是这种神奇的化合物成分,拯救了法国人的心脑血管。这项医学大发现震惊了世界医学界。

英国《柳叶刀》刊文认为:白藜芦醇是21世纪最伟大的医学发现;美国《美国医学会杂志》报道,白藜芦醇,可让人类活到150岁;德国《自然医学》惊呼,白藜芦醇让人类与疾病绝缘。

限时限量特惠价
1年量只需998元
全国特惠倒计时:
9月15日恢复原价:
4998元/年



紧急通知:江中白藜芦醇货源告急!

江中白藜芦醇自在我省上市以来,得到众多中老年慢性患者的强烈追捧,亲朋好友之间奔走相告,都想提早结束痛苦,延缓衰老,改善生活质量。尤其是8月初还有600多位消费者,电话已经预订,却因为断货没有如愿拿到江中白藜芦醇,现在由中华老年健康基金会举办的“长寿2015大型老年病救助公益活动”正式展开,争取到了6000瓶的江中白藜芦醇,现在优惠政策维持不变,原价4998元/年的江中白藜芦醇,现在只需998元,赶紧抢购,以后想买,只能按原价购买了!

全国抢购热线:400-6909-557